

2010.6.21 星期一

济南天气:今天:晴到少云,24℃~36℃ 明天:多云间阴,局部地区有雷雨或阵雨,26℃~36℃。(济南气象台提供)

C01-C24

公交站点有望停放自行车

济南提出“公交加慢行”计划,自行车与公交可对接换乘

C05 主打



6月20日,在洪楼广场附近,一乘客手捧鲜花准备乘坐318路公交车。当天是父亲节,省城不少市民买来鲜花献给敬爱的父亲。本报记者 王鸿光 摄

四岁男童染病
差点被扔福利院

C10、C11 96706

儿子阻止返乡
老父贱卖电脑凑路费

C10、C11 96706

附有“权威”颁奖词
“最佳爸爸证”热销

C05 主打

裕兴化工厂
搬离小清河

C03 主打

堆在路边的杨树被人盯上了

有人浑水摸鱼,文化东路30吨被伐树干遭窃

本报6月20日讯(记者 傅伟 实习生 牛耘)文化东路拓宽工地上,田师傅和工友几天前将历下区人民医院门口東西两侧人行道上的杨树砍伐后堆放在路边。不料,6月19日晚,当田师傅准备将砍伐的树干运走时,发现已有人“捷足先登”,堆放在那里的30多吨重的树干没了踪影。

20日上午,记者赶到历下区人民医院门口看到,路北的人行道上,脸盆大小的树桩随处可见,有的地方还堆放着不少树木枝叶。“这都是我们15日晚上砍伐的。”在工地上从事园林改造的田师傅告诉记者,15日晚,他和工友将医院门口两侧人行道上的杨树一一砍伐,“当晚,我们只是将部分树枝运走。”由于砍伐的树干太多,田师傅等人就将大部分树干堆放在了人行道附近,然后,他们就去其他路段继续进行拓宽改造施工。

谁想,19日晚8时许,田师傅找来车辆准备将剩下的大部分树干运走时,却发现堆放在人行道附近的那些树干没了踪影,“总共有30多吨重”。

“那些树干都让一辆蓝色的机动三轮车拉走了。”历下区人民医院的一名工作人员说,18日晚上这些树干还堆放在人行道附近,后来有人将这些树干拉走了,“我们还以为是工地上的施工人员呢”。

“那肯定不是我们的车。”田师傅说,他们运送被伐树木的车辆都是白色六轮大卡车,“肯定是有浑水摸鱼”。

目前,田师傅已拨打了110报警,警方已介入调查。

(线索提供人 张先生)

▶堆放在现场的树干已没了踪影,只剩下大片树叶。本报记者 傅伟 摄



**上海世博会特许商品
济南旗舰店**
经营世博商品 | 欢迎各界人士
29类6000余种 | 惠顾团购加盟
电话:0531-80682588
地址:天桥区堤口路96-23

济南长途汽车总站
24小时咨询订票电话
96369
轻松快乐往外走
订票超5张 市内免费送
网址: www.jnqcz.com.cn

编辑:吕华远
美编:牛长婧
组版:秦川